

МИНИСТЕРСТВО ПРОСВЕЩЕНИЯ, НАУКИ И ПО ДЕЛАМ МОЛОДЕЖИ КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ

360000, КБР, г. Нальчик, пр. Ленина, № 8, тел.8-8662-42-68-60,, факс 8-8662-42-24-69 ИНН 0711037840, КПП 072501001

от «19» 12 2022 г.

№ _____

**Отчет о проведенных мероприятиях, посвященных празднованию
Международного дня борьбы с коррупцией**

Первоочередной задачей в борьбе с коррупцией является формирование антикоррупционного мировоззрения и правосознания. С этой целью в Международный день борьбы с коррупцией, были проведены профилактические мероприятия. В частности:

1 декабря В рамках единого информационного часа по формированию негативного отношения к коррупции, отделом экологического образования ГБУ ДО «Дворца творчества детей и молодежи», проведены тематические занятия:

Обучающиеся объединения «Экология, творчество, дети» под руководством педагога Алтудовой А.Б. прослушали информацию на тему «Вместе против коррупции».

Так же в объединении «Юный эколог» под руководством педагога Кондаковой Н.Г. проведено занятие на тему «Мы за мир без коррупции!», в ходе которого обучающимся пояснили само понятие "коррупции", ее разновидности, причины, по которым преступления, связанные с коррупцией, часто остаются безнаказанными.

2 декабря Проведена беседа с педагогами по теме: «Кодекс этики и служебного поведения педагогических работников». В рамках темы были освещены основные вопросы регулирования и применения вышеуказанного локального акта в образовательных организациях и разобрали ряд ситуационных задач.

5 декабря На базе Научно-исследовательского отдела ГБУ ДО «Дворца творчества детей и молодежи» состоялся круглый стол на тему: «Мое мнение о коррупции».

Обучающиеся обсуждали само понятие "коррупции", ее разновидности, причины, по которым преступления, связанные с коррупцией, часто остаются безнаказанными. Повторили все сферы, где может наблюдаться коррупция. Была проведена презентация, в рамках которой педагог Геляхова М.О. совместно с обучающимися рассмотрели отдельные возможные случаи коррупции и обсудили меры по нейтрализации или минимизации проявлений коррупции.

6 декабря С работниками учреждения проведены разъяснительные беседы о противодействии коррупции, в том числе, об установлении наказания за коммерческий подкуп, получение и дачу взятки, посредничество во взяточничестве в виде штрафов, кратных сумме коммерческого подкупа или взятки, об увольнении в связи с утратой доверия, о порядке проверки сведений, представляемых указанными лицами в соответствии с законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции;

В учреждении обновлена и размещена информация по антикоррупционной тематике, адреса и телефоны организаций по борьбе с коррупцией;

9 декабря Объединением «наставничества, лидерства и добровольчества» отдела организационно-массовой работы ГБУ ДО «Дворца творчества детей и молодежи», с приглашением начальника профилактического отдела молодёжного центра Ратмиром Каровым, проведен семинар на тему «Стоп коррупция!». В рамках мероприятия были организованы просмотры и обсуждения видеороликов. Ребята моделировали проблемные ситуации, искали пути решения через законодательные нормы. Таким образом, это способствовало формированию правовой грамотности и нравственной культуре обучающихся. В ходе семинара обучающиеся пришли к мнению, что коррупция ослабляет демократию и правопорядок, что ведет к нарушениям прав человека, искажает рыночные механизмы, ухудшает качество жизни людей, способствует организованной преступности, терроризму и другим угрозам международной безопасности.

Директор



К.А. Калмыкова

Фотоматериалы:







